

Скажем «да» - легализации труда!



В выездном мероприятии 20.02.2018 года по выявлению фактов неформальной занятости и легализации трудовых отношений приняли участие главы сельских поселений Шентала и Старая Шентала Миханьков В. И. и Фадеева Л.С., начальник отдела экономики, инвестиций и торговли Администрации района Сидорова И. В., начальник отдела камеральных проверок № 1 ИФНС России № 17 по Самарской области, специалисты Пенсионного фонда и Центра занятости населения муниципального района Шенталинский.

Рабочая группа обследовала 8 объектов. Прямую противоположность друг другу представили два магазина, расположенные в сельском поселении Старая Шентала. В одном - сведения о работниках зафиксированы и в налоговой инспекции, и в Пенсионном фонде. В другом - трудовые отношения с работниками никак не оформлены. Аналогичные нарушения выявлены и в торговых точках сельского поселения Шентала. Продавцы, работающие «на птичьих правах», которых могут попросить в любую минуту и притом без оплаты, прикрывают работодателей фразами: «я – стажер», «я временно», «меня просили помочь».

В результате мероприятия выявлено 6 работников, с которыми не заключены трудовые договора и 1 факт незаконной предпринимательской деятельности. Всем нарушителям рекомендовано привести документы в соответствии с действующим законодательством и предоставить в отдел экономики, инвестиций и торговли Администрации района. Напоминаем работодателям, что уклонение от оформления или ненадлежащее оформление трудового договора влечет за собой административную ответственность в виде штрафа от 1000 рублей до 5000 рублей на должностных лиц и от 30000 до 50000 рублей на юридические лица, физическим лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без государственной регистрации административная ответственность в виде штрафа от 500 до 2000 рублей. Подобные мероприятия будут проходить ежемесячно.